
        Hory cukroví a metráky potravin nestačí

Zatímco děti netrpělivě počítají, kdy skončí ško-
la, a ty menší se ptají, kolikrát se ještě vyspinkají, než
přijde Ježíšek, říkají mnozí dospělí: "Už aby bylo po
svátcích - to zas bude blázinec." Jsou to hlavně ženy,
kdo takto mluví.  Na nich totiž spočine velká práce
spojená s přípravou svátků.

Slavit je umění, kterému se člověk musí naučit.
Dětská  spontaneita,  s  níž  jsme  slavívali  Vánoce,  v
člověku  nezůstává.  Slavení  má  svá  pravidla  a  svůj
řád. Naše sváteční dny jsou vrcholem a plodem na-
šich všedních dnů. Bez práce nejsou koláče a bez ko-
láčů  není  posvícení  právě  tak,  jako  není  posvícení
každý den. Svátky jsou vskutku úměrné kvalitě na-

šich všedních dnů a rozpaky nad svátečními dny svědčí o nějaké nekvalitě našich dnů všedních. Který-
koli svátek je dnem, který je jakoby vynesen nad rovinu všedních dní. Je to den klidu, kdy můžeme
přehlédnout úseky svého života a radovat se z toho, co nám přináší.

Svátky jsou dny, kdy se můžeme a máme věnovat tomu, na co ve všední dny nemáme dost času.
To neznamená dohánět všechny resty, či svátky prospat. Svátky nejsou dny lenosti, jsou to dny pro ji -
nou činnost. Hlavně se máme věnovat druhým, být s nimi, promlouvat s dětmi, hrát si, číst si, jít na
procházku, dívat se, zkrátka být spolu. Možná, že nechuť, s níž někteří mluví o svátcích, pramení z
toho, že už vůbec nedovedou být spolu, a to je zlé znamení. I v tom nám mohou Vánoce otevřít oči pro
realitu.

Svátky mají být hezké, a proto je třeba mnoho připravit. Mnozí se do tohoto ale pouštějí s pří-
lišnou důsledností, okázalostí a perfekcionismem. Udělejte o polovinu cukroví méně a budete mít víc
času zastavit se, zamyslet a i radovat. A nebudete také muset po Novém roce vypouštět záložky na
sukni a povolovat pásky u kalhot.

Nechtějte  všechno  přesně  naplánovat,  vždyť  se  to  mnohdy  zvrtne  jinak:  dědeček  nastydne,
Zuzanka dostane zarděnky, návštěva se omluví nebo přijde pozdě. Nechtějte řídit Vánoce jako generál
nebo režisér, ale nechte se řídit Vánocemi. A hlavně nebuďte sobci. Na svátcích je krásné, že se líbí i
těm druhým. Ve světle jejich radosti se rozsvítí i radost vaše. Buďte vynalézaví, vždyť v okolí každého
z nás je mnoho lidí "na okraji".

Nestačí, když napečeme hory cukroví, naděláme sudy salátu, nanosíme metráky potravin a nápo-
jů, rozvěsíme jmelí a větvičky a provedeme zoufalý pokus o úklid všeho. To vše nestačí a nejednou to
i překáží. Svátky potřebují ještě jinou přípravu,

Vánoce jsou svátky smíření Boha a lidí a vyžadují přípravu našeho srdce. Víme přece, že se Kris-
tus narodil v chlévě. Nemyslím, že bychom proto již dlouho před svátky měli přestat uklízet a mýt ná-
dobí. Podstatné však je, že nevadilo, že místem narození Ježíška byl chlév, protože byl položen do lás-

kyplné náruče Mariiny a objat péčí starostlivého Josefa. V betlémském chlévě zářila tři srdce, nejen
Kristovo.

Vánoce žádají, abychom připravili svá srdce. Tam je třeba uklidit, tam je třeba přichystat místo
pro příchod a spočinutí Páně. Je třeba hledat smír, neboť pak přijde i tichá radost a pokoj. Výzvou a
příležitostí k přípravě srdce je advent.

V dnešní  uchvátané  době  přistupuje  ještě  jeden  přípravný  úkol,  zpomalit.  Právě  proto  radím
omezit vnější přípravy, které ještě zvýší požadavky na výkon a zrychlí tempo našeho života. Máme-li
se o Vánocích zastavit, musíme už dost dlouho před nimi brzdit. Jedeme, jak se dnes o životě říká, pří -
liš rychle a brzdná dráha je dlouhá. Ty, kteří doposledka pojedou rychle, čeká tvrdý náraz. Vánoce pak
budou pociťovat jako cosi cizího, ano, rušivého.

Převzato : Pastorace.cz

        Bohoslužby v měsíci prosinci 2024
         
    
       Ne         1. 12.  2024      9:00 Jména Ježíš

       So         7. 12. 2024                                18:00 Matka Boží
       Ne         8. 12.  2024      9:00 Jména Ježíš

       So       14. 12. 2024                                18:00 Matka Boží
       Ne       15. 12.  2024      9:00 Jména Ježíš

       So       21. 12. 2024                      18:00 Matka Boží
       Ne       22.  12.  2024       9:00 Jména Ježíš

       Út       24. 12.  2024               Vigilie     23:00 Jména Ježíš
 Slavnosti Narození Páně

       St       25. 12.  2024  Slavnost Narození Páně     9:00 Jména Ježíš
   

       Čt       26. 12.  2024  Svátek sv. Štěpána    9:00 Matka Boží

       So       28. 12. 2024                      18:00 Matka Boží
       Ne       29.  12.  2024       9:00 Jména Ježíš   
      (bez záruky)

Vánoční cukroví do rodin zasažených povodní.

"Není mi jedno,  jaké Vánoce zvládnou lidé v oblasti zasažené
povodní připravit" říká paní Barbora Zdráhalová organizátorka akce.
a pokračuje: "Podmínky budou mít horší, protože mnoho času zabe-
rou rekonstrukce a také hlavně nekonečné vlhko a zima v domech. " 
Proto se rozhodla ve dnech 20.- 21. 12. 2024 rozvést a předat krabice
vánočního cukroví do rodin, aby i u nich byla atmosféra vánoc za-
chována. Je více jak 50 sběrných míst, ale na Vysočině pouze jedno v
Jihlavě. Protože celá akce nám dává velký smysl rozhodli jsme se k
vytvoření sběrného místa v Telči.
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Proto prosíme pekařky o zapojení do akce. Napečené cukroví budeme vybírat v Orlovně - Jihlav-
ská 77 ve dnech 14. - 17. 12. 2024 (tj. sobota - úterý) vždy od 16 do 18 hodin. Potom jej rozdělíme
do krabiček cca 0,5 kg pro jednotlivce, 1 kg pro pár, staříčkové a 1,5 kg rodiny s dětmi. Vše převeze-
me do Jihlavy do kavárny Gurmandie, kde ho vyzvednou rozvozová auta.

"V krabicích bude mix cukroví a obdarovaní si nebudou vybírat, jaké cukroví chtějí či nechtějí
neb to není v mých silách ukočírovat "říká  Barbora a dodává: "nachystané bude také bezlepkové cuk-
roví  a  případně  dia.  Cukroví  bude  pro  obyvatele  zasažené  povodní  ZDARMA  a  napečené  s
LÁSKOU !!!"

"Vše rozdám osobně s lidmi které znám a zdokumentuji " končí paní Zdráhalová.
Děkujeme všem kteří se do pečení zapojí. V případě potřeby použijte kontaktní telefon: 732 157

552.
Za Farní charitu v Telči Jaroslav Kadlec.

Nejen příprava na biřmování

Římskokatolické  farnosti  Studená,  Telč  a  Mrákotín  Vás  srdečně  zvou  na  níže  uvedený
duchovní program v rámci Svatého roku 2025. Pokud máte zájem o svátost biřmování, křest nebo
1. svaté přijímání, tento program může být Vaší přípravou. Pokud chcete prožít jen některou jeho část,
a tak prohloubit svoji víru nebo se s křesťanstvím seznámit, budete také vítáni. Těšíme se na Vás! 

Kurz Alfa (vhodný zvláště pro začátečníky ve víře, hledající a nevěřící):
1. možný termín: 24.9.-10.12.2024, vždy úterý večer v Telči; 
2. možný termín: 11.1.-12.4.2025, vždy sobota večer (kromě 15.2. a 22.2.) ve Studené 

Seminář Život v Duchu (tzv. Sievers, určeno pro věřící):
1. možný termín: 9.1.-10.4.2025, vždy čtvrtek večer (kromě 6.3.) v Mrákotíně;
2. možný termín: leden-Velikonoce 2026, vždy sobota večer ve Studené

Vědomostní témata (vhodné pro všechny):
Velikonoce-Vánoce 2025, soboty večer 1x za 14 dní na faře ve Studené

Víkend na Mamre (určeno pro mladé):
16.-18.5.2025, Osová Bítýška

Mezinárodní modlitební festival mládeže (tzv. Mladifest, otevřeno pro všechny věkové katego-
rie):   30.7.-8.8.2025, Medjugorje, Bosna a Hercegovina (autobusový zájezd)

Kurz Filip (vhodné pro všechny):
víkend, listopad 2025, Kostelní Vydří (termín bude upřesněn)

Křest, Biřmování, 1. Sv. přijímání:
jaro 2026, Studená i Telč (termíny budou upřesněny)

Přihlašování na jednotlivé části a bližší informace:
Martin Hönig, kněz ve Studené a výpomocný duchovní v Telči,
mobil: 731 402 647, e-mail: martinhonig@seznam.cz.

       Zprávy z jednoty Orla

Ministr Marek Výborný besedoval v telčské orlovně
se zemědělci a podnikateli

Ve čtvrtek 15. listopadu se v telčské orlovně usku-
tečnila beseda s významným hostem - ministrem ze-
mědělství za KDU-ČSL Markem Výborným. Setkání

využilo na šest desítek místních zemědělců, farmářů, starostů, včelařů, podnikatelů, majitelů lesa a
dalších. Diskuze nesla příznačný název „Na kus řeči“, což průběh vystihovalo naprosto přesně. 

Po úvodních slovech, kdy ministr stručně představil současnou práci ministerstva a priority KDU-
ČSL, dostali prostor návštěvníci, aby kladli své dotazy, připomínky nebo klidně i výtky. K dispozici
byly necelé 2 hodiny a hosté je svými dotazy plně využili.

Padaly otázky od těch ryze zemědělských, jako třeba Co bude obsahovat připravovaný zákon o
rodinných farmách? nebo Proč dochází ke zpožďování plateb za obnovu lesů?, až po takové, které
ověřovali možnost předdůchodů v Důchodové reformě nebo dostatečnost státních rezerv pro případ
kalamity nebo dokonce války. Nemohl chybět dotaz na aktuální cenu másla a co se s tím dá z pozice
ministerstva dělat a ani stížnost na přehršel byrokracie. Ministr slíbil, že ještě do konce volebního ob-
dobí v rámci novely Veterinárního zákona řada „papírování“ zmizí.

Zajímavá byla jistě i informace, že ministerstvo chystá podporu pojištění úrody. Cílem je, aby se
do budoucna zemědělci zvládli s nepřízní počasí vyrovnat s pomocí pojišťovny sami. 

Přestože zemědělství je složitý resort a na některé dotazy se ministrovi neodpovídalo lehko a u
některých na místě přiznal, že odpověď nezná, nakonec přítomní návštěvníci ve většině ocenili jeho
otevřenost a odvahu čelit všem dotazům i těm nepříjemným.
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Orel jednota Telč 
Vás zve na cestovatelskou besedu Dušana Gregora

Moto Tour Afrika 2023 

v pátek 29. 11. 2024 od 18:00 hod  
Orlovna Telč (Jihlavská 77) 

Bar otevřen od 17:30
Vstupné dobrovolné

                                         OREL TELČ  a KLUB PROSTOR
vás zvou na

PLES NOCHE MEXICANA
 hraje CCA GANG

25 .1. 2025  v 19 hod.  Orlovna -Jihlavská 77, Telč

Vstupné předprodej 300.- sezení   200,- stání
na místě 350,- sezení   300,- stání

Předprodej a rezervace tel.:  702 922 397
od 14. 12. 2024    18:00 - 20:00



       Co je to Svatý jubilejní rok

Rok 2025 bude tzv.  svatým jubilejním rokem. Co to
znamená? 

Od r. 1300 se ujal v katolické církvi zvyk slavit svatý
rok, tzv. milostivé léto. Slaví se zpravidla každých dvacet
pět let. Svatý rok se někdy též nazývá "jubilejní" rok podle
latinského jubileo - radovat se. Svatý rok je časem milosti,
obrácení, odpuštění hříchů a bratrského společenství. V dě-
jinách  církve  se  slavila  Svatá  léta  dvojího  druhu,  buď
řádná,  odpovídající  kulatým  výročím  Kristova  narození,
anebo mimořádná, při různých jiných příležitostech.

Jubilejní roky v židovské tradici
Tradice jubilejních roků vychází z inspirace židovskou

tradicí, podle níž se každých 50 let vyhlašoval Svatý rok. Během něho se neobdělávala pole, vracela se
zabavená půda, propouštěli se otroci.  Samotný výraz „jubileum“ se odvozuje z výrazu „yobel“ - od
trubky z beraního rohu, která začátek Svatého roku ohlašovala. 

Podle Zákona Izraele spočívala spravedlnost především v ochraně slabých.  „Vyhlásíte za svatý
každý padesátý rok a vyhlásíte v zemi svobodu pro každého jejího obyvatele. Bude to pro vás mi-
lostivé léto ..., každý se vrátí ke svému majetku, každý se vrátí do své rodiny ... nebudete sít a nebude -
te sklízet plodiny země“ (Lv 25,8-12). 

Jubilejní rok v katolické církvi 
Milostivé léto se slaví zpravidla každých dvacet pět let,  aby je mohly prožít  všechny genera-

ce. Každý jubilejní rok má v poslední době nějaké ústřední téma a akcentuje výzvy té které doby.
Např. jubilejní rok 2000 zahájil nové tisíciletí. Svatou bránu baziliky sv. Petra tehdy otevíral Jan Pavel
II. „Naší branou je Kristus,“ zdůrazňoval. „Pane buď pro nás Branou, která nás přivádí k tajemství
Otce. Učiň, aby nikdo nezůstával vyloučen z Jeho objetí plného milosrdenství a pokoje.“

Od 16. století se začaly vyhlašovat také mimořádná jubilea, které měla zdůraznit události zvláštní -
ho významu. Např. rok 1933 - se slavil 1900 let od Vykoupení. V roce 2000 vyhlásil papež Jan Pavel
II. jubilejní Svatý rok jako vstup do nového tisíciletí. V roce 2015 vyhlásil papež František mimořádný
svatý rok milosrdenství. 

Církev dala starozákonnímu jubileu nový duchovní význam. Milostivý rok spočívá v odpuštění,
jež je nabídnuté všem, a v možnosti obnovit vztah s Bohem i s druhými lidmi. Svatý rok má upevňovat
víru, vést k bratrské solidaritě uvnitř církve i ve společnosti. Volá a vybízí věřící k upřímnějšímu a dů-
slednějšímu vyznávání víry v Krista. 

Významným obsahem svatých roků je výzva k odpuštění ve všech vztazích a na všech úrovních, s
čímž souvisí i možnost získání tzv. odpustků. Vatikánský úřad „Apoštolská penitenciárie“ zveřejnila
dekret obsahující normy pro získání odpustků během Svatého roku 2025. S odvoláním na bulu Spes
non confundit,  kterou papež František vyhlásil  Milostivé léto,  připomíná,  že termín “odpustek” je
synonymem “milosrdenství”, protože má vyjadřovat plnost Božího odpuštění, které nezná hranic. 

Svatá brána symbolizuje Krista
Jubilejní rok se zpravidla zahajuje v noci mezi 24. a 25. prosincem tím, že papež otevře tzv. sva -

tou bránu vatikánské baziliky svatého Petra, zatímco tři kardinálové otevřou svaté brány dalších tří
bazilik: Sv. Jana v Lateránu (San Giovanni in Laterano), Sv. Marie Větší (Santa Maria Maggiore), Sv.
Pavla za hradbami (San Paolo Fuori le Mura).

Svatá brána symbolizuje Krista a jeho milosrdenství. Kristus sám je branou k Otci. Během kaž -
dého svatého roku pak touto branou procházejí miliony poutníků. Zvláště symbolická je skutečnost, že
Svatou branou lze do baziliky pouze vstoupit a nikoliv odejít. Projít touto branou vlastně znamená vy-
jádřit odhodlání vstoupit do Kristova srdce, souznít s ním a přijmout milosrdnou Otcovu náruč. Ježíš
sám o sobě říká: "Já jsem dveře, kdo vejde skrze mne, bude spasen" (Jan 9,10).

Svatý rok 2025: "Naděje neklame"
Nadcházející svatý rok 2025 ponese téma "Naděje neklame" a bude zahájen otevřením Svaté brá-

ny vatikánské baziliky svatého Petra při letošní vigilii Narození Páně, o Štědrém dnu 24.12.2024, a
skončí uzavřením bran o slavnosti Zjevení Páně, 6. ledna 2026. V jednotlivých diecézích proběhne za -
hájení Jubilejního roku o svátku Svaté rodiny v neděli 29. prosince 2024. „Ať je putování do katedrály
znakem cesty naděje, která, když je osvětlena Božím slovem, spojuje věřící,“ píše papež František v
papežské buly Spes non confundit, kterou vyhlásil milostivý rok 2025. 

 
Jubilejní roky v posledních dvou staletích
V dějinách probíhaly řádné i mimořádné a tematické jubilejní roky. 
Řádné jubilejní roky v posledních dvou staletích
Svatý rok 1900 / Papež Lev XIII.
Svatý rok 1925 / Papež Pius XI.
Svatý rok 1950 / Papež Pius XII.
Svatý rok 1975 / Papež Pavel VI.
Svatý rok 2000 / Papež Jan Pavel II. / Motto: „Kristus je stejný včera, dnes i na věky“. Oslava
vstupu do 21. století a 3. tisíciletí
Svatý rok 2025 / vyhlášen Janem Pavlem II. / papež František Motto: „Poutníci naděje“
 

Mimo oficiální jubilejní roky vyhlásili někteří papežové při různých příležitostech také mimořádný
svatý rok.
Svatý rok 1933 / Pius XI. 1. mimořádný rok vykoupení
Svatý rok 1954 / Pius XII. 1. mariánský rok
Svatý rok 1966 / Pavel VI. Zakončení II. vatikánského koncilu
Svatý rok 1967 / Pavel VI. Mučednictví Petra a Pavla
Svatý rok 1983 / Jan Pavel II. Mimořádné jubileum vyhlášené Janem Pavlem II. k 1950. výročí vy-
koupení
Svatý rok 1987 / Jan Pavel II. 2. mariánský rok
Svatý rok 2008 / Benedikt XVI. Rok sv. Pavla; 2000. výročí narození apoštola Pavla
Svatý rok 2015 / František Rok Božího milosrdenství 50. výročí zakončení II. vatikánského konci-
lu
Svatý rok 2033 / Mimořádné jubileum k 2000. výročí vykoupení

            Pastorační veletrh

V sobotu  19.  října  2024  se  v Brně  uskutečnil
první pastorační veletrh. Byl určen pro všechny, kdo
jsou  -  nebo  chtějí být  - nějak  aktivní  ve  svých

farnostech  a  komunitách brněnské  diecéze.  Cílem  setkání  bylo  sdílení  osvědčených  pastoračních
projektů, vzájemné povzbuzení v jejich organizaci a diskuze, jak zvěstovat víru v Ježíše Krista dalším
lidem na úrovni farností.

Setkání proběhlo v budově Biskupského gymnázia v Brně od 9 do 17 hodin a zúčastnilo se jej
několik set lidí z 230 farností. V rámci přednáškového dopoledne vystoupil kněz a spisovatel Petr Ka-
ras a Daniel Vicha, biskupský vikář pro pastoraci, vzdělávání a evangelizaci ostravsko-opavské diecé-
ze.  Součástí  programu  byla  i  mše  svatá  s  biskupem  Pavlem  Konzbulem.  Dále  proběhla  řada
podnětných  workshopů  a  také  možnost  osobního  setkávání  u  jednotlivých  stánků,  kde  jednotlivé
farnosti a společenství prezentovaly své aktivity. Biskupský vikář pro pastoraci Pavel Šenkyřík k ve-
letrhu říká: “Každý, kdo je ve farnosti aktivní, ví, že je to dřina i radost zároveň. Společným sdílením
zkušeností chceme podpořit hlavně přesvědčení, že mnohé osvědčené projekty mohou být inspirací i

5 6



pro jiné farnosti. Setkání tedy rozhodně není určeno jenom pro členy pastoračních rad farností, ale pro
každého, kdo má nápady a chuť se zapojit.”  Protože jako první téma, které se má nějakou formou pro-
pisovat do života diecéze, je evangelizace, rozhodli jsme se vyzvat jednotlivé farnosti, aby zapracovali
na nějakých evangelizačních projektech, které by přicházely odspoda z jejich prostředí a zkušeností.
Odezva byla celkem četná, ale mnohdy farnosti používaly již nějak osvědčené způsoby, avšak příliš
nových forem nevzniklo.

Biskup Pavel Konzbul k pastoračnímu veletrhu poznamenal: “Bez toho, aby byla církev živá a
otevřená  pro nově příchozí,  naše  snažení  nedává  smysl.  Chceme proto  v rámci  veletrhu  podpořit
všechny, kdo mají chuť věci rozhýbávat a komu není dění v jejich farnostech jedno.”

Knižní typy do Vaší knihovny

Píseň  pro  Nagasaki  -  Příběh  konvertity  Takašiho  Nagaie -  Paul
Glynn

Takaši Nagai (1908–1951) je považován za „Gándhího Japonska“. Byl
to lékař a vědec, průkopník radiologie v Japonsku. V mládí konvertoval z
ateismu ke křesťanství a oženil se s křesťankou Midori. Byl jedním z mála
přeživších jaderné katastrofy z 9. srpna 1945, o níž podal svědectví ve své

slavné knize Zvony Nagasaki. Dnes už probíhá proces jeho blahořečení. V ten smutný den, kdy nad
čtvrtí Urakami vybuchla atomová bomba, z katedrály zbyly jen trosky. Zahynuli v nich i mnozí potom-
ci těch, kdo ji kdysi stavěli. Doktor Nagai, vedoucí katedry radiologie na Univerzitě v Nagasaki, se na-
cházel v samém centru jaderné katastrofy. Přišel o svou milovanou ženu, o domov, o své spolupra-
covníky a přátele, o své výzkumy… Ačkoli věděl, že se vystavuje smrtícímu záření, dal se do služeb

obětem výbuchu. Onemocněl nemocí z ozáření a po krátký zbytek svého života byl upoután na lůžko.
Jeho chýše se stala doslova poutním místem a on sám svědkem naděje a lásky, která je silnější než
smrt. 

Advent ve starém domě - Hana Pinknerová, Adéla Jaworek
Advent ve starém domě je kniha krásná a neobyčejná. Proč? Krásná proto, že obyvatelé starého

domu se velmi podobají nám. I my – tak jako hlavní hrdinka knížky, laskavá a mezi sousedy oblíbená
Alice – zažíváme před Vánoci velká očekávání, radosti, námahu i zklamání. I my někdy sbíráme od-
vahu, než druhým projevíme náklonnost a lásku. I nám se v životě dostává něžných poselství, že dobro
se skrývá v každém z nás. Neobyčejná proto, že ve čtyřiadvaceti příbězích plných hořkosladkých emo-
cí s jedinečnou předvánoční atmosférou dává Hana Pinknerová poprvé prostor své dceři Adéle Jawo-
rek.
Knížka mezi řádky obsahuje i spoustu adventních tipů. Od návodu na vlastní adventní kalendář přes
přípravu charitativního bazaru až po rady, jak udržet přátelské vztahy se sousedy. Srdce nejedné čtená-
řky zjihne ve chvíli, kdy se ze zamračených bručounů vyklubou muži s city – rozhodní a zároveň
něžní.
Potěšte se vypravěčským umem Hany Pinknerové a Adély Jaworek. Advent ve starém domě stojí roz-
hodně za to. 

Tituly pro mládež
Katechismus v obrazech - Nakladatelství Christianitas s.r.o.
Tento výpravný tradiční katechismus má celkem 68 kapitol a obsahuje unikátní barevné obrázky,

které zdařile doplňují probíranou nauku. Kniha tak představuje cennou hodnotu nejen z pohledu vě-
roučného, ale i estetického, a je skutečným uměleckým dílem vhodným pro všechny generace kato -
lických  čtenářů!  Každá kapitola  se  přehledně v bodech zabývá jednotlivými  tématy Vyznání  víry,
Desatera Božích přikázání, církevních přikázání, hříchu, ctností a dalších. Katechismus tak obsahuje
všechny základní pravdy víry a mravů. Katolická víra je prezentována prostřednictvím klasických ob-
rázků formátu A4 na jedné straně, a textem umístěným naproti obrázku, který vysvětluje nauku Církve
a příslušnou symboliku obrázku. Rodič tedy může prezentovat učivo a dítě si při výkladu může prohlí -
žet poutavý obrázek. Kniha se zakládá přímo na Tridentském katechismu. 

Tisíce různých cest - Komiks o svatých (2. díl) - Bruno Dolif
Po velkém úspěchu prvního svazku Všichni na palubu! nabízíme další sbírku příběhů svatých,

kterou ilustroval italský kreslíř Bruno Dolif. Představí nám postavy nejen z prvokřesťanských dob, ale
i ze současnosti. Někteří z těchto lidí ještě oficiálně svatí nejsou, ačkoli v pověsti svatosti zemřeli. Do -
zvíme se například, kdo byli sv. Augustin, jeho maminka sv. Monika, sv. František Saleský, sv. Jan Bo-
sko, sv. Dominik Savio, sv. Jan Pavel II.  nebo Chiara Lubich, jejíž proces blahořečení už započal.
Na mnoha příbězích uvidíme, že k tomu, aby se stal člověk svatým, nemusí být vzorný od narození ani
nepotřebuje mít nějaké „superschopnosti“. Stačí jen rozvíjet přátelství s Ježíšem a neustále svěřovat
sebe i celý svůj život do jeho rukou; on už z něj vytvoří něco krásného – možná tak úžasného, že se
nám o tom ani nesnilo. 

Pro mladší děti
Jdeme do kostela – Nakladatelství Christianitas s.r.o.
Nastal den velikého mariánského svátku a manželé Zrzaví a jejich sedm dětí se chystají do koste-

la. Kromě nich tam míří mnoho dalších lidí z předměstí. Přidejte se k nim a sledujte, co všechno je na
cestě a v kostele potká. Obrázková knížka plná skrytých příběhů a detailů, ke které se budete s dětmi
rádi vracet a ve které pokaždé objevíte něco nového. Najdete všech 67 postav včetně nezvaného hosta,
který se v celé knize vyskytne jen jednou? 

_________________________________________________________________________________
Uzávěrka příštího čísla je v neděli   15. 12. 2024
Neprodejné, pro vnitřní potřebu farnosti vydává Římskokatolická farnost Telč – www.farnost-telc.cz
Příspěvky prosíme zasílat na e-mail: k.kamenik@post.cz

1. adventní koncert - Adventus Domini

1. 12. 2024, 17.00 hod., kostel Jména Ježíš

Účinkuje:
pěvecký sbor Iuventus - sbormistr František Křepela
pěvecký sbor Santini  - sbormistr Anežka Ruschkova
a hosté

                                                        Předvánoční koncert
         15. 12. 2024 , 17:00 hod., kulturní dům Hodice

Vánoční koncert

1. 1. 2025  15.00 hod  kostel Jména Ježíš    -  
 Účinkuje Pěvecký sbor Santini Telč,  sbormistr Anežka Ruschkova 

Po vánočním koncertě všechny zveme na setkání, popovídání,  vánoční punč a dobrůtky do
farního průjezdu.  
Prosíme o pomoc s pohoštěním. Stačí přinést před koncertem do farního průjezdu.  
Bez vaší pomoci by se tato setkání nemohla konat. Moc si toho vážíme
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